

Азбука, прошедшая через века

24 мая весь славянский мир отмечает поистине великий праздник – День славянской письменности и культуры, приуроченный ко Дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия.

В этот день в Айбечской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района для подростков прошел информационный час «Азбука, прошедшая через века». Библиотекарь Ирина Григорьева познакомила школьников с историей возникновения праздника, создания славянской азбуки, развития книгопечатания. Особый интерес у школьников вызвал рассказ о шедеврах книжной миниатюры, которая получила широкое распространение в XVII-XVIII вв. Библиотекарь обратила внимание читателей на то, что именно в тот период искусство создания книги достигло наивысшего расцвета. Также ребята познакомились с буквами славянского алфавита, научились сами составлять слова.

В заключение мероприятия еще раз убедились в том, что нашу жизнь невозможно представить без книг, без письменности, поняли, что надо бережно относиться к языку и заботливо хранить его для будущих поколений.